Véronique Glacon
En utilisant ton équerre et ta regle graduée, construis :
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Le symétrique A’ du point A par rapport a la droite (d;).
Le symétrique A” du point A’ par rapport a la droite (ds).
Le symétrique B’ du point B par rapport a la droite (d>).
Le symétrique B” du point B’ par rapport a la droite (dy).
Le symétrique C’ du point C par rapport a la droite (d3).
Le symétrique C” du point C par rapport a la droite (d).
Le symétrique D’ du point D par rapport a la droite (d,).
Le symétrique D" du point D' par rapport a la droite (d>).

Le symétrique E du point D" par rapport a la droite (d3).

(ds)



